58 Trova l'equazione della superficie sferica di centro C(2;3;—1) e tangente al piano di equazione
X+y—z+2=0, [3x?+ 3y* + 327 — 12x — 18y + 62— 22 = 0]
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PPN Scrivi lequazione del piano a passante per il punto A(0; 2; — 1) e parallelo al piano 7 contenente la retta r di
T x—1_ y—3

equazioni ~— 5— = z+1leil punto B(0;10; — 1). [7x+y—16z—18 = 0]
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. x—y+z+2=0
»2kl Scrivi 'equazione del piano a contenente la retta r di equazioni { 4 e perpendicolare alla retta

—_ X x+ty+1=0
s di equazioni 3 =y—1=z—1. [3x+y+z+4=0]
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m In un riferimento cartesiano nello spazio Oxyz,

data la retta r di equazioni: A';'
x=2t+1 <
7
y=l1l=
z=kt

e il piano P di equazione:
x+2y—z+2=0,

determinare per quale valore di k la retta r e il Y
piano P sono paralleli, e la distanza tra di essi. m - M= O
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